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COMPTE RENDU -  3ème Conseil d’Ecole 2011/2012 
René CASSIN


Présents :
Enseignants : F. Vitrice, A. Filloux, B. Martinaud, R. Casaux, B. Lavergne, C. Roubaty, JP Parraguette, N. Gissot (AVSI)
CLAE : M. Loncke, C. Degobert
DDEN : J. Delemasure
Représentants Mairie : E. Lombard
Parents d’élèves :  A. Susini, S. Conord, C. Amet
Excusé : P. Vezzia, I. Gueritte, P. Zachariotto, V. Bolliet, S. Armangaud


VIE DE L’ECOLE
Les classes pour l’année prochaine (2012 – 2013)
Il y aura environ 145 élèves l’année prochaine, répartis comme suit : 2 CP (2x24 élèves ; enseignants : Régine Casaux et X,  1CE1 (1x24) avec Cathy Robathy,1 CE2 (1x25) avec Fabienne Vitrice, 1 CM1 (1x25) Jean Pierre, 1 CM2 (1x22) avec Anne Filloux.
Régine Casaux est intégré à l’équipe enseignante de façon définitive. Mme Laetitia Centelles est une nouvelle ZIL. Il reste donc un poste non  pourvu à ce jour.

Bilan des Sorties

Piscine : tous les enfants y sont allés et grâce à la disponibilité des parents, la fréquentation a été soutenue. 
Un léger malentendu sur les agréments a parfois rendu l’organisation de la surveillance plus compliquée. Beaucoup de parents de CP se sont mobilisés alors qu’il en manquait pour d’autres classes. Nous notons que l’année prochaine, l’information vers les parents devra être plus précise. En effet, les parents passant des agréments, ne s’engagent pas forcément pour n’encadrer que leurs enfants, mais doivent s’attendre à pouvoir encadrer d’autres classes. Les parents d’élèves signalent néanmoins, qu’il est légitime que les parents souhaitent encadrer leurs propres enfants, et rappellent que ces parents se rendent disponibles en posant des ½ journées de congés pour le faire. Les enseignants confirment que l’organisation se fait dans  l’esprit de privilégier les parents avec leurs enfants.
Un problème est remonté en réunion, des films vidéo du vestiaire des filles ont été pris avec des téléphones mobiles, à partir du vestiaire des garçons. La mairie, l’école et les parents d’élèves vont chacun faire un courrier à la communauté de commune pour demander à ce que ce problème soit étudié et une solution apportée pour que ceci ne soit plus possible.
Sarrant : le 5 juin. Sortie Médiévale. Prix total : 516 euros + 190 euros de transport (pris en charge par  la coopérative scolaire)
Trigone à Auch (CM1, CE2 et CLIS) Initialement le projet était pour toute l’école mais l’organisation sur 2 jours était trop compliquée. Le choix a été fait de privilégier certaines classes. Divisés en 2 groupes qui se sont alternés, la visite c’est fait sur une demi-journée, qui a permis la visite du musée des Jacobins l’autre demi-journée.
Voyage à Barcelone : prix de revient = 130 euros par enfant. Le transport a été couvert par la mairie (3998 euros) suite à une subvention complémentaire exceptionnelle. Les ventes de la St Martin, ont permis également de réduire le prix. Les derniers chèques remis par les parents n’ont pas été débités. Un mot va passer dans les cartables pour préciser la façon de régulariser la situation. Vraisemblablement, restitution du dernier chèque de 50 euros en échange d’un nouveau chèque  (montant à préciser)..
 Vélo en fête sur L’Isle Jourdain : toutes les classes ont participées, hors les CP. Durée : 1 heure. Retour très positif
Cinéma : 3 séances par classe + animation pour chaque film proposée par Ciné 32
JMF : (jeunesse musical de France) toutes les classes y ont participé (hors les classes de Jean-Pierre et Fabienne)
Patinoire : il n’a pas été possible de s’organiser avec la patinoire.
Dernière sortie :  lundi 2 juillet (CP/CM1 et CM2) pour finir l’année « parrain / marraine CP/CM2) et passer le relais aux futurs CM2 .


LES TRAVAUX :

La cantine
Les travaux doivent se terminer le  31/12/2012. 
Important : le dépose minute sera supprimé à la rentrée, et il sera interdit de s’y garer. Les parents d’élèves ont demandé au moins la présence d’un policier municipal pour assurer la sécurité des élèves.
En terme de sécurité, la Mairie interdit les livraisons des camions pendant le temps de sortie et de rentrer des enfants, et pendant les périodes de récréation (une remise au point a été faite récemment). Il a été décidé de mettre  des barrières non occultantes, pour limiter la curiosité des enfants et  permettre une meilleure surveillance. Melle Lombard rappelle qu’il faut signaler le plus rapidement possible quelque problème que ce soit sur le chantier. Une lumière sur le petit chemin a été prévue. Pour le tour du cèdre, la surface complète de cet espace sera « mis en chantier » c’est-à-dire recouverte de graviers probablement, pour supporter les 3 algécos (spécifiques à la restauration). Cela règlera la problématique de « boue » en temps de pluie. Le service de restauration se fera dans les algécos à partir de la rentrée. Ce sont des algécos particuliers à la restauration.

Les huisseries des fenêtres des classes: 
Jean-Pierre et Anne, enseignants des classes sous le préau, sont très inquiets de la vétusté  et de la dégradation des huisseries des fenêtres de leur classe. D’après la mairie, et après passage du menuisier, il n’y a pas de risque immédiat. Cependant, pendant les vacances d’été, des travaux seront faits pour renforcer ces fenêtres. Le remplacement complet de ces fenêtres doit faire l’objet d’une demande budgétaire spéciale. Melle Lombard mentionne que la demande a été faite, mais que pour l’instant les budgets n’ont pas été débloqués pour ceci. A l’issue de la réunion, nous sommes tous allés constater l’état des fenêtres. Les parents d’élèves appuieront par courrier la demande de l’école pour la mise en œuvre de ses travaux le plus rapidement possible.
En attendant, dans un souci de prévention,  Jean Pierre a isolé une partie de la classe, de façon à ne mettre aucun élève près de la fenêtre la plus abîmée, dans un souci de prévention. Dans la classe de Anne, ce sont les parties supérieures de toutes les fenêtres qui posent souci. Un premier travail de consolidation a déjà été mené par la Mairie. L’école demeure inquiète.

Questions FCPE :

Rythmes scolaires :
Aucune information n’est disponible aujourd’hui sur la semaine à 4 ½, ni sur une nouvelle date de rentrée des classes, ni sur la durée des vacances de la Toussaint.
Pour le plan d’urgence du gouvernement, 50 postes ont été attribués sur l’Acad2mie de Toulouse. 5 postes sur le Gers. La destination finale de ces postes n’est pas encore connue.

Bilan des évaluations nationales sur l’école (CM2 et CE1)
Les évaluations ont eu lieu plus tard cette année. Les résultats sont en cohérence avec les résultats généraux de l’année des élèves. Les enseignants demeurent toujours circonspects quant à une plus grande utilisation des ces évaluations. Ils n’en cautionnent pas forcément le système de notation, la méthode utilisée (chronométrée), ni le fait que ce soit une évaluation unique (par rapport à un contrôle continu). Les fiches individuelles seront cependant transmises aux parents.

Tarification  de la Cantine et du CLSH
Les tarifs cantine augmente de 2% sur le service cantine. Il n’y a pas d’augmentation des tarifs du CLSH.
M. Christophe BERTRAND remplacera M. BETEILLE dès la rentrée. Il est sur la même mission. Les enseignants expriment leur satisfaction, les parents aussi.
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Sécurité de l’entrée : 
Les parents d’élèves demandent à encore améliorer la sécurité de l’entrée principale de l’école par l’installation d’un vidéo phone de l’entrée. La mairie indique que les nouvelles normes imposent  ces installations (dans le cadre de l’accessibilité aux personnes à mobilité réduite). Cela doit être fait dans toutes les écoles de L’Isle Jourdain, d’ici 2015.
Les parents d’élèves demande également si il est possible d’avoir un panneau qui indique les règles du dépose minute. Melle Lombard va faire les recherches nécessaires. 
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